

S-a constituit o nouă Comunitate Teritorială a CCP-BDAR



Conducerea Comunității Teritoriale Penticostale Nord Vest și frații din conducerea Departamentului de Relații cu Bisericile din Diaspora, pastorii Aurel Moldovanu, președinte și Alexandru Negrușer, secretar.

În data de 7 iulie a.c., a avut loc adunarea de constituire a Comunității Teritoriale Nord Vest (Europa) a Cultului Creștin Penticostal – Biserica lui Dumnezeu Apostolică din România, eveniment la care au participat 153 de slujitori și reprezentanți din 42 de biserici afiliate CCP-BDAR. Din partea Departamentului de Relații cu Bisericile din Diaspora au fost prezenți pastorii Aurel Moldovanu, vicepreședinte al CCP-BDAR și coordonatorul departamentului și Alexandru Negrușer, secretar, care au fost aleși în biroul de zi al Adunării Generale Constitutive, alături de prezbiterul Daniel Șoimaru, în calitate de secretar de zi.

S-a hotărât organizarea noii comunități în două circumscripții electorale: circumscripția 1 - formată din bisericile din Anglia, Irlanda și Irlanda de Nord și circumscripția 2 - formată din bisericile din Franța, Germania, Belgia, Suedia și Norvegia.

Ținând cont de reprezentarea numerică a membrilor, prin votul adunării s-a hotărât alegerea unui comitet de conducere format din 7 persoane, trei pentru circumscripția 1 și patru pentru circumscripția 2. În urma votului secret exprimat pe circumscrip-

ții, au fost aleși în Comitetul Comunității pastorii Petru (Titi) Aron, Valerian Jurjea și Costel Motac - reprezentând circumscripția 1 și Grigore Creța, Matei Țărmure, Cornel Ardelean și Gelu Ranga - reprezentând circumscripția 2.

În Biroul Permanent al Comunității Teritoriale Nord Vest au fost aleși pastorii Grigore Creța (care va reprezenta CT Nord Vest în Consiliul Bisericesc al CCP-BDAR), Petru (Titi) Aron și Valerian Jurjea.

Domnul să dea har și propășire bisericilor penticostale române de pretutindeni!

Alegeri la Comunitatea Regională Penticostală Oradea



În data de 1 septembrie 2018, la Biserica Penticostală „Efrata” din Oradea a avut loc Adunarea Electivă a Comunității Regionale Penticostale Oradea. Alegerile pentru desemnarea fraților care vor face parte din conducerea CRP Oradea pentru mandatul 2018-2022 s-au desfășurat sub coordonarea pastorului Romu Mocan, secretar al CCP-BDAR.

Au fost prezenți 157 de pastori și delegați din județul Bihor, iar în comitetul CRP Oradea au fost aleși pastorii: Liviu Apolzan, Gheorghe Băbălai, Iosif Berce, Ioan Bodog, Ioan Bogdan, Iuliu Centea, Radu Mariș, Ioan Moldovan, Gheorghe Pașca, Radu Pavel, Ionică Pop.

În Biroul Permanent al CRP Oradea au fost aleși pastorii Liviu Apolzan – președinte, Ioan Moldovan – vicepreședinte, Ioan Bogdan – secretar, iar CRP Oradea va fi reprezentată în Consiliul Bisericesc de pastorii Liviu Apolzan, Ioan Moldovan și Ioan Bodog.